

ALWAYS – Kérdések és válaszok

Mi a különbség a nappali és az éjszakai egészségügyi betétek között?

A 3-as méretű ALWAYS Classic Night egészségügyi betétek különleges kialakításuknak köszönhetően fokozott védelmet nyújtanak éjszakára, bármennyit is forgolódik viselőjük. A 2-es méretű ALWAYS Classic Long és az 1-es méretű Normal egészségügyi betéteket pedig az optimális nappali védelemhez tervezték.

Melyik ALWAYS Classic egészségügyi betétet használjam, amikor menstruálok?

Ha a menzesz enyhe vagy közepes erősségű, válaszd az 1-es méretű ALWAYS Classic Normal egészségügyi betétet, amely szárnyas és szárny nélküli kivitelben egyaránt kapható. Ha a menzesz közepes erősségű vagy erős, válaszd a 2-es méretű ALWAYS Classic Long egészségügyi betétet, amely szárnyas és szárny nélküli kivitelben egyaránt kapható, valamint meghosszabbított mérete miatt fokozott védelmet nyújt számodra. Ha a menzesz intenzív, a 3-as méretű ALWAYS Classic Night egészségügyi betét mellett is dönthetsz, amely még nagyobb biztonságot és védelmet nyújt számodra napközben is.

Milyen méretben kaphatók az ALWAYS Classic egészségügyi betétek?

Az ALWAYS Maxi egészségügyi betétek 3 különböző méretben kaphatók: Normal (1-es méret), Long (2-es méret), illetve Night (3-as méret). Ne feledd: minél hosszabb egy egészségügyi betét, annál fokozottabb védelmet nyújt.

Milyen gyakran kell cserélni az ALWAYS Classic egészségügyi betéteket?

Az egészségügyi betét cseréjének gyakorisága a menstruáció intenzitásától függ. A szivárgás megelőzése érdekében minél erősebb a menzeszed, annál gyakrabban cseréld a betétet! Ez fordítva is igaz: minél gyengébb a menzeszed, annál ritkábban kell cserélned. Az egészségügyi betét cseréje alapvetően 4-8 óránként javasolt.

Hogyan kerülhető el a szivárgás?

Válassz nagyobb méretű, fokozottabb védelemre képes terméket, lehetőleg szárnyas változatban, amelyet rögzíteni tudsz az alsóneműdben. Fontos továbbá, hogy gyakran cseréld a betétet!

Milyen betétet használhatok a ciklusom többi napján?

Bármit hozzon is a nap, használj ALWAYS Dailies tisztasági betétet! Segítségével egész napon át megőrizheted a frissességed, különösen, ha hüvelyfolyást tapasztalsz.

always